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Ata da 26ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do  Estado  da  Bahia, 

em 06 de novembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Yulo Oiticica (1º Vice-Presidente). À hora marcada, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, 

João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (59). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com o 

objetivo de apreciar os seguintes Projetos de Lei: nº 20.488/2013 e nº 20.489/2013. Não houve 

expediente a ser anunciado e não houve oradores inscritos no Pequeno Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE – Constatada a presença de quorum regimental, após verificação solicitada em 

questão de ordem, pelos Deputados Adolfo Viana e Carlos Brasileiro, o Sr. Presidente deu 

continuidade a Sessão. Horário do PSDB/PTN/PRP – O Deputado João Carlos Bacelar comentou 

sobre os projetos que se encontram na Ordem do Dia, e criticou o Líder do Governo em função de 

não permitir que as matérias sejam discutidas pelos parlamentares, forçando o processo de 

obstrução. Tratou sobre a cobrança da taxa para o Fundo de Combate a Incêndio, destinada a 

aparelhar o Corpo de Bombeiros, e avaliou que essa taxa tem a finalidade de ajudar a amenizar o 

déficit financeiro do Estado. Encerrou reivindicando a reestruturação do órgão. Horário do 

PMDB/PSD – O Deputado Bruno Reis corroborou com o pronunciamento do Deputado João Carlos 

Bacelar, e teceu considerações sobre a criação da taxa de incêndio, avaliando que qualquer taxa 

só pode ser cobrada mediante a prestação do serviço. Sugeriu que a Base de Oposição entre com 

uma ADIN, solicitando a suspensão definitiva da cobrança, que é inconstitucional, convidou os 

deputados para, na próxima quarta-feira, participar da audiência pública na Comissão de Defesa do 

Consumidor e Relações de Trabalho, destinada a debater sobre esse tema. Encerrou defendendo 

a reestruturação do Corpo de Bombeiros. Horário do DEM – O Deputado Carlos Geilson comentou 

sobre a declaração do Deputado Alan Sanches acerca do lançamento da candidatura do Secretário 
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de Saúde Jorge Solla ao Governo do Estado. Informou que a Secretaria de Saúde do Estado da 

Bahia (Sesab), de acordo com artigos veiculados na mídia local, está devendo a vários fornecedores 

e prestadores de serviços, o que pode levar a Secretaria a sofrer boicote. Encerrou criticando a 

gestão do Secretário Jorge Solla. O orador concedeu aparte ao Deputado Bruno Reis. Constatada 

a presença de quorum regimental, após verificação solicitada em questão de ordem, pelos 

Deputados Adolfo Viana e Carlos Brasileiro, o Sr. Presidente deu continuidade a Sessão. ORDEM 

DO DIA – Em discussão única e votação, foi aprovado o Projeto de Lei nº 20.488/2013, de autoria 

do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei nº 9.528, de 22 de junho de 2005, que reorganiza 

o Sistema de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos Estaduais”. Usaram da palavra para 

discutir a matéria, os Srs. Deputados: Carlos Geilson, aparteado pelos Deputados João Carlos 

Bacelar, João Bonfim, Luciano Simões, Delegado Deraldo Damasceno; João Carlos Bacelar. Não 

havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Bira Corôa, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen e Targino Machado (04).             

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO - 

                       2º SECRETÁRIO - 

 
 

 

 

 

 
 


